Partenaire Waterbear
Les informations indiquées ci-dessous sont de la responsabilité de l'entreprise déclarante. L'association des utilisateurs du logiciel moccam n'effectue pas de vérification et ne touche pas d'intéressement.
NOM : Quentin CHEVILLON
TYPE : auto-entrepreneur…

ADRESSE : 32 rue des sports



44130 FAY DE BRETAGNE
TEL : 06.88.50.26.18
MAIL : moccam@free.fr
PRESTATIONS PROPOSÉES : Assistance selon besoin. Paramétrage. Paramétrage avancé (interventions dans le registre), développements spécifiques en PHP ou dans le registre.
Je ne propose pas de contrat de maintenance car je ne suis pas en mesure de m'engager sur des délais d'intervention au quotidien.

Je ne propose pas non plus de prestations de personnalisation graphique (web design) ni de développements spécifiques pour Bokeh.

RÉFÉRENCES : Je suis le développeur de Waterbear, moccam et moccam-en-ligne et  l'administrateur des sites waterbear.info et moccam-en-ligne.fr. Je suis également bibliothécaire actuellement directeur adjoint de la Bibliothèque Départementale de Loire-Atlantique.

PÉRIMÈTRE GÉOGRAPHIQUE : Pas de limitation géographique, mais toutes mes prestations se font à distance (sans déplacement)

TARIFS TTC : Je ne propose que des prestations à la demande pour répondre à des besoins ponctuels (assistance, paramétrage, développements...) Mes prestations font donc l'objet d'un devis personnalisé sur une base tarifaire de 75€ TTC / heure.

AUTRES INFOS : Etant développeur principal de Waterbear, je ne facture que des prestations spécifiques à un utilisateur donné n'ayant pas d'intérêt pour le reste de la communauté. Les développements utiles à tous sont effectués bénévolement (à moins qu'un utilisateur souhaite financer un développement « en urgence »).
